
ACTA N° 2066/2025

En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de 

Malagueño, sito en calle De los Mineros S/N; a los quince (15) días del mes de 

mayo del año dos mil veinticinco (2025), siendo la hora diez y treinta y dos 

minutos (10: 32 Hs.) se reúne este Cuerpo en Sesión Ordinaria. Con la 

Presidencia de su titular, Sra. Concejal MARIANA EDITH BORTOLI; y la presencia 

de los Sres. Concejales MARÍA ROSA VELIZ, NANCI BEATRIZ ARIAS, TATIANA 

NAILE BUSTOS, LUCAS OSCAR BETTIOL, MARÍA ROSA PACTAT y VERÓNICA 

VIVIANA MONTIRONI.-------------------------------------------------------------------------------------

Con el siguiente Sumario Orden del día:

1. Lectura de Acta N° 2065/2025.-

2. Asuntos Ingresados:

a) Informe sobre el estado actual del servicio de transporte público urbano 

integrado de pasajeros de la ciudad de Malagueño; presentado por el 

DEM.-

b) Proyecto de Resolución por la cual se realiza Pedido de Informes al DEM 

sobre la situación del Sistema de Transporte Urbano de Pasajeros de la 

Ciudad de Malagueño; presentado por los Bloques Juntos por el Cambio y 

Hacemos Unidos por Córdoba.-

3. Despachos de Comisión:

a) Despacho de Comisión ESPECIAL - Categoría J “Planeamiento y 

Desarrollo Urbanístico referido al Proyecto de Ordenanza por el cual se 

autoriza ai DEM a tramitar la ESCRITURACIÓN DE INMUEBLES y la 

suscripción de las respectivas escrituras Traslativas de Dominio a favor de 

sus adquirentes.-



Por Secretaría se da lectura al Acta anterior, la que es aprobada por unanimidad.-

Siendo la hora diez y cuarenta minutos (10: 40 Hs.) se pasa a cuarto intermedio, 

retomando la Sesión a la hora diez y cuarenta y ún minutos (10:41 Hs.).

Por Secretaría se da lectura al Informe sobre el estado actual del servicio de 

transporte público urbano integrado de pasajeros de la ciudad de Malagueño; 

presentado por el DEM. Hace uso de la palabra la Sra. Concejal ARIAS quien 

mociona el pase a Comisión del asunto leído para ser tratado en Categoría L 

“Servicios Públicos”. Apoya la moción la Sra. Concejal VELIZ. La Sra. 

PRESIDENTA deja a consideración de los Sres. Concejales la moción presentada, 

resultando aprobada por unanimidad.

Por Secretaría se da lectura al Proyecto de Resolución por la cual se realiza 

Pedido de Informes al DEM sobre la situación del Sistema de Transporte Urbano 

de Pasajeros de la Ciudad de Malagueño; presentado por los Bloques Juntos por 

el Cambio y Hacemos Unidos por Córdoba. Pide la palabra el Sr. Concejal 

BETTIOL y dice "... si bien recién ingresó un informe que cuenta un poco la 

situación en cuanto a la emergencia que se había dictado, hay algunas preguntas 

en este pedido de informes que no las responde; también teniendo en cuenta que 

hay vecinos presentes, están preocupados por el tema de transporte - no de ahora 

sino que esto viene de hace tiempo- , y entendiendo que no es una cuestión 

simple solucionar esto del transporte es que voy a mocionar que tratemos sobre 

tablas el proyecto de resolución recién leído..". Apoya la moción la Sra. Concejal 

PACTAT. La Sra. PRESIDENTE deja a voluntad de los Sres. Concejales la moción 

presentada, la que resulta desaprobada por cuatro (4) votos por la negativa de las 

Sras. Concejales BORTOLI, ARIAS, VELIZ y BUSTOS; y tres (3) por la afirmativa 

de los Sres. Concejales BETTIOL, PACTAT y MONTIRONI. La Sra. PRESIDENTA 

indica que el asunto es girado a Comisión.



Siendo la hora once y once minutos (11: 11 Hs.) se pasa a cuarto intermedio, 

retomando la Sesión a la hora doce y veintidós minutos (12: 22 Hs.).

Por Secretaría se da lectura al Despacho de Comisión ESPECIAL - Categoría J 

“Planeamiento y Desarrollo Urbano” referido al Proyecto de Ordenanza por el cual 

se autoriza al DEM a tramitar la ESCRITURACIÓN DE INMUEBLES y la 

suscripción de las respectivas escrituras Traslativas de Dominio a favor de sus 

adquirentes; el que es aprobado por unanimidad. La Sra. PRESIDENTA deja a 

voluntad de los Sres. Concejales el proyecto de referencia resultando aprobado 

por unanimidad.

Hace uso de la palabra la Sra. Concejal PACTAT y dice “...pido la palabra para 

hacer un pequeño homenaje para un gran Ex Presidente Latinoamericano, Pepe 

Mujica, que ha fallecido esta semana. Una persona de honestidad, hombre de bien 

y que va a quedar para muchos con sus palabras y sus consejos. Ha marcado no 

solo su generación sino que sigue marcando otras generaciones. Recordándolo 

con una frase muy de él: aunque haya sido aplastado y derrotado, vale la pena 
luchar".

Sin más puntos por tratar y siendo la hora doce y veinticinco minutos (12: 25 Hs.) 

la Sra. PRESIDENTA da por finalizada la Sesión del día de la fecha, convocando 

para la próxima para el jueves veintidós (22) de mayo a las diez horas (10 Hs.) y a 

Comisión para el martes veinte (20) de mayo a las ocho horas (8 Hs).


